

# ખેડબ્રહ્મા એસ.ટી. ડેપોમાં પંખા શોભાના ગાંધીયા સમાન

## બસોનું સમયપત્રક વર્ષમાં બે વાર બદલાતુ હોવા છતાં ૨૦૧૧નું સમયપત્રકનું બોર્ડ યથાવત

ખેડબ્રહ્મા, તા. ૨૨ ઈલેક્ટ્રીકલ મહેન્ડ્રભાઈ પટેલ, દાંતા કન્ટ્રોલરૂમનો એક માત્ર પંખો ચાલુ ભોગવવાની ફરજ પડી હતી. આ ખેડબ્રહ્મા એસ.ટી. ડેપોમાં તાલુકાના દલપુરના ૨ જુભાઈ બસના ડ્રાઈવર મનુભાઈ પુજારાના બસના ડ્રાઈવર જગદીશભાઈ બસના ડ્રાઈવર મનુભાઈ પુજારાના હોમીડાભાઈ બુબડીયા, કર્ડનાના વાઘેલા માત્ર પંખાની હવા ખાઈ રહ્યા જણાવ્યા અનુસાર બસને પંકચર પડ્યું



બંધ રહેતા મુસાફરો પર સેવે રેબજેબ થઈ જતાં એસ.ટી.ના વહીવટ સામે રોષે ભરાયા હતા. બસોના સમયપત્રકનું બોર્ડ ૨૦૧૧ના વર્ષમાં લટકાવેલ જેમનું તેમ છે જેમાં ઘણી બસો બંધ થઈ ગઈ છે. ડેપોના પંખા નિયમિત શરૂ રાખવામાં આવે તેવી મુસાફરોની લાગણી અને માગણી છે.

ખેડબ્રહ્મા એસ.ટી. ડેપોમાં શુક્રવારના રોજ બપોરના બાર વાગે બસની પ્રતિષ્ઠા કરતા મહીલાઓ અને બાળકો સહીતના મુસાફરો પર સેવે રેબજેબ હતા કારણ કે ડેપોના તમામ પંખા બંધ હતા. ખેડબ્રહ્માના વણજરા શીવાભાઈ સરવણભાઈ, વિદ્યાનગરના ગાંધી પરાસર ધર્મેન્દ્રભાઈ તથા વડોદરાના મકવાણા મોહીત હરીશભાઈ સહીતના મુસાફરોના જણાવ્યા અનુસાર ડેપોના તમામ પંખા બંધ હોવાથી મુસાફરો ગરમીમાં પરેશાન થઈ રહ્યા છે તેમા નાના બાળકો સાથે બસની પ્રતિષ્ઠા કરતી મહીલાઓની હાલત કફોડી હતી. એસ.ટી. તંત્ર મુસાફરો પાસેથી કમર તોડ ભાવ વસુલ કરતુ હોવા છતાં મુસાફરોની સગવડ માટે બેદરકારી દાખવી રહ્યું છે. એસ.ટી.ની મુસાફરોની સગવડ માટેની બેદરકારીનો સ્પષ્ટ જણાઈ કે ડેપોના

# પ્રાંતિજમાં મંજૂરી વગરના લીલા વૃક્ષોનું છેદન કરતા કોન્ટ્રાક્ટર સામે તંત્રની લાલ આંખ

## કોન્ટ્રાક્ટરે નિયમોનો છેદ ઉડાડી નડતરરૂપ સિવાયના વૃક્ષો કાપી નાખ્યા હતા

પ્રાંતિજ, ૨૨ જમણી બાજુ ૮.૭૫ અને ડાબી બાજુ ૮.૭૫ મીટર વૃક્ષો કાપવા જણાવ્યું હતું. પરંતુ કોન્ટ્રાક્ટરે બધા નિયમોનો છેદ ઉડાડી ટી નડતરરૂપ સિવાયના વૃક્ષો કાપી નાખવામાં આવ્યા હતા. સ્થાનિકોમાં નિરાશા જોવા મળી હતી. જ્યારે આ મામલે વનવિભાગના અધિકારીઓને માલુમ થતાં મંજૂરી સિવાયના વૃક્ષો નહી કાપવા અને શરતો પ્રમાણે વર્તવા કોન્ટ્રાક્ટરને ખાલી ટકોર કરવામાં આવી હતી. ઉલ્લેખનીય છે કે વનવિભાગે કાર્યવાહી કરી વધારાના વૃક્ષો કાપવાનું અટકાવી દીધુ છે. પણ જે



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

સામાજિક વનીકરણ યોજના હેઠળ પ્રાંતિજના મજરા ત્રણ રસ્તાથી દલાની મુવાડી સુધીના માર્ગની બન્ને બાજુએ વન વિભાગ દ્વારા વૃક્ષોનું વાવેતર કરવામાં આવ્યું હતું. અને જે વૃક્ષો માર્ગમાં નડતરરૂપ હોય તેને કાપવા માટે વન વિભાગ દ્વારા જે તે કોન્ટ્રાક્ટરને મંજૂરી આપી માર્ગના સેન્ટરથી વૃક્ષો કપાઈ ગયા છે તેનું શું? અને વન વિભાગ શુ કાર્યવાહી કરશે? વન વિભાગની કુખાથી નેશનલ હાઈવે તેમજ સામાજિક વનીકરણ યોજનાના વૃક્ષો પણ કપાઈ છે અને તાજપુર મજરા પ્રાંતિજ સહિતની શો મીલોમાં ઠલવાતા હોવાનું પણ લોકોમાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે.

# સરસ્વતી તાલુકાના ખારેડા ગામે બારસો વર્ષ જુના મહાકાળી માતાના સ્થાનકે જાતરનું આયોજન

ડીસા, તા. ૨૨ સરસ્વતી તાલુકાના ખારેડા ગામે મહાકાળી માતાજીના જાતર



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

# પ્રાંતિજના યુવાને ગિનીશ બુકમાં વર્લ્ડ રેકોર્ડ નોંધાવ્યો

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના પ્રાંતિજ



(તસવીર : સંજય રાવલ, પ્રાંતિજ)

# પ્રાંતિજમાં બેલેટ નિદર્શનમાં ચિત્ર સંદર્ભે કોંગ્રેસની ફરિયાદ

પ્રાંતિજ, તા. ૨૨ સાબરકાંઠામાં લોકસભાની ચૂંટણી કામગીરી પૂર વેગે ચાલી રહી છે ત્યારે પ્રાંતિજમાં બેલેટ નિદર્શન માટે બોલાવાયેલ લોકો પૈકી કોંગ્રેસના સભ્યો દ્વારા કમ નં. ૨ કમળના ચિત્ર બાબતે નારાજગી વ્યક્ત કરી ચૂંટણી જિલ્લા અધિકારીને રજૂઆત કરી છે.

પ્રાંતિજમાં ગત તા. ૨૧મીના રોજ ૧૧.૩૦ કલાકે સાબરકાંઠા લોકસભાની બેઠક માટે બેલેટ પેપરની કામગીરી ચાલુ હતી જેમાં બેલેટ પેપર નં. ૨ કમળ નિશાનના ચિત્રના રંગ બાબતે શંકા જતા કોંગ્રેસના અગ્રણીઓ સી.કે. પટેલ, કેશવભાઈ રાઠોડ વગેરે ભારે નારાજગી વ્યક્ત કરી હતી અને જિલ્લાના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીને લેખિતમાં રજૂઆત કરાતા અને કમળના ચિત્ર નિશાન જેમ પંજાનું નિશાન એટલા જ અને એવા કલરવાળા કલરમાં છાપી તૈયાર કરી બેલેટ પેપરનો ઉપયોગ કરવા માગં કરી છે. ઉપરાંત ૨૪ કલાક દરમિયાન થયેલ કાર્યવાહી અને ચૂંટણી પંચના નિર્ણયની કાર્યવાહી જણાવવા પણ માંગ કરેલ છે.

# હિંમતનગરમાં સગીરા પર થયેલ પાશવી દુષ્કર્મના વિરોધમાં આવેદન પત્ર અપાયું

હિંમતનગર, તા. ૨૨ સાબરકાંઠા જિલ્લાના મુખ્ય મથક હિંમતનગર નજીક કાંકરોલ ગામની એક ૧૫ વર્ષીય સગીરા પર ગામના બે પરણિત હવસખોર યુવાનોએ ચાર દિવસ પહેલા રાત્રીના સમયે પાશવી દુષ્કર્મ કર્યું હતુ જે ઘટનામાં સગીરાએ હિંમતનગર એ-ડીવીઝન પોલીસમથકે ફરિયાદ નોંધાવતા પોલીસે બંને હવસખોરોને પકડી પાડી જેલઠાવેલ કરેલ છે. આ



(તસવીર : કાંતિલાલ લોધા, ડીસા)

લોકશાહીના પર્વ સમાન ચૂંટણીમાં વધુમાં વધુ લોકો મતદાન કરે તે માટે ચૂંટણીપંચ દ્વારા મતદાન જાગૃતિ અભિયાન હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જે અંતર્ગત હોમગાર્ડ તાલુકા યુનિટ ડીસા દ્વારા પણ લોકોમાં મતદાન અંગે જાગૃતિ આવે તે માટે ૫૦૦૦ થી વધુ પેમ્ફલેટનું વિતરણ તેમજ જનજાગૃતિ રેલીને ડીસાના નાયબ લક્ષ્મી પ્રસ્થાન કરાવી હતી. લોકસભા સામાન્ય ચૂંટણી ૨૦૧૪ માં વધુમાં વધુ મતદારો મતદાન કરે અને મતદાનથી વંચિત ન રહી જાય તે માટે ચૂંટણીપંચ દ્વારા જનજાગૃતિ અભિયાન ચલાવવામાં આવે છે. જેના ભાગરૂપે બનાસકાંઠા જિલ્લા હોમગાર્ડ કમાન્ડ એન.એસ. નિયામકની સુચના મુજબ હોમગાર્ડ તાલુકા યુનિટ ડીસાના ઓફીસર કમાન્ડીંગ એ.એક. આલની આગેવાનીમાં સોમવારે મતદાન માટે જનજાગૃતિ રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું. જેમાં ડીસાના નાયબ કલેક્ટર ડૉ.દિગંત બ્રહ્મભટ્ટ, ડીસા શહેર દક્ષિણ પીઆઈ કે.ડી. નકુમ, ઓફીસર કમાન્ડીંગ એ.એક.આલે જનજાગૃતિ રેલીને પ્રસ્થાન કરાવી હતી. રેલી હોમગાર્ડ તાલુકા યુનિટ ડીસા ખાતેથી નિકળી દેનાબંક ચોક, કુવારા સર્કલ, સરદાર બાગ, મામલતદાર કચેરી પહોંચી હતી. જ્યાં પેમ્ફલેટનું વિતરણ કરવામાં આવ્યું હતું.

**આપના શહેરમાં ૧૦૦૦ રૂકે. ફીટનો એ.સી. શો-રૂમ જેમાં છે...**

**સિરામિક વોલ ટાઇલ્સ • વીટ્રોફાઇડ ટાઇલ્સ • સિરામિક ફ્લોર ટાઇલ્સ**  
**• એક્વાઆર્ટ • વોલ કલેડીંગ • માર્બલ સ્ટોન અને ક્વાર્ટ્ઝ તેમજ વિવિધ પેટર્ન્સ અને કોમ્બીનેશન્સની વિશાળ શ્રેણી**

**અેકસકલુસિવ શો-રૂમ**

**AGL Radhe**  
TILES WORLD ENTERPRISE

**પહેલે માળ, ૧૦૧, ૧૦૨, ૧૦૩, જય યોગેશ્વર કોમ્પ્લેક્સ, સિટી પલ્સ સિનેમા પાસે, કુડાસણ બસ સ્ટોપની સામે, ગાંધીનગર - કોબા હાઇવે, ગાંધીનગર. મોબાઇલ : ૯૪૨૬૫ ૧૩૬૦૧**

**ગાંધીનગરવાસીઓવા અતૂટ વિશ્વાસ અને સહકારથી આપની સેવામાં સરકાર માન્ય**

**મોડર્ન મોટર્સ**  
 પ્લોટ નં. ૪૦૩, ગુ.આઈ.ડી.સી., કામા મોટર્સની ઢાળુમાં, સેક્ટર-૨૮, ગાંધીનગર

**ફોન : ૨૩૨૧૧૪૮૫ • મો. : ૯૮૨૫૨૬૨૨૯૧**

**સુવિધાઓ**

- વ્હીલ એલાઈનમેન્ટ • બેલેન્સીંગ (કોમ્પ્યુટરાઈઝ્ડ)
- સરકાર માન્યતા પ્રાપ્ત • અદ્યતન વર્કશોપ, બોડીકામ,
- વાહનોનું રીપેરીંગ કામગીરી ઇલેક્ટ્રીક કામ
- જેન્યુન પાર્ટ્સ • સર્વિસીંગ • ઓઈલ ચેઈન્જ

**EXIDE** બેટરીના ઓબોરાઈઝ્ડ કીલર  
**કેસ્કોલ** ઓઈલના ઓબોરાઈઝ્ડ કીલર

**પેટ્રોલ વાહનનું પી.યુ.સી. સ્ટેશન**